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GENERAZIONE DEL 1922 
  

SCRITTORI e POETI  ITALIANI 
 

 
 

LUIGI MENEGHELLO 
16 febbraio 

 
 
L'apprendistato : Nuove carte 2004-2007 / Luigi Meneghello ; a cura di Cecilia De Muru e 
Anna Gallia ; prefazione di Riccardo Chiaberge. - Milano : BUR Rizzoli, 2021. - 352 p. ; 20 
cm. - (BUR. Contemporanea). - Testi già pubblicati ogni mese sul supplemento culturale 
del Sole 24 ore. 
858.91408 MEN app 
 
 
Libera nos a malo / Luigi Meneghello ; con un saggio di Cesare Segre. - Milano : BUR, 
2006. - XV, 281 p. ; 20 cm. - (BUR. I grandi romanzi). 
N.A. MEN lib 
 
 
Opere / Luigi Meneghello ; a cura di Francesca Caputo. - Milano : Rizzoli, 1997. - 2 v. ; 21 
cm. - (Classici contemporanei Rizzoli). 
STOCK.B.4351    STOCK.B.4352 
 
 
Opere scelte / Luigi Meneghello ; progetto editoriale e introduzione di Giulio Lepschy ; a 
cura di Francesca Caputo ; con uno scritto di Domenico Starnone. - Milano : A. Mondadori, 
2006. - CLXXII, 1801 p. ; 18 cm. - (I meridiani).) - Contiene: Libera nos a malo; I piccoli 
maestri; Pomo pero; Fiori italiani; Jura; Leda e la schioppa; La materia di Reading e altri 
reperti; Quaggiù nella biosfera. In custodia. 
N.A. MEN ope 
 
 
I piccoli maestri / Luigi Meneghello ; introduzione di Maria Corti. - Milano : BUR Rizzoli, 
2013. - XXVII, 234 p. ; 20 cm. - (BUR. Contemporanea). 
N.A. MEN pic 
 
 
I piccoli maestri - Ad Alta Voce del 17/04/2015 
[S.l.] : Rai Radio 3, 2015 
Modalità di accesso: WWW - 1 audiolibro 

 
 
Pomo pero : paralipomeni d'un libro di famiglia / Luigi Meneghello. - Milano : Rizzoli, 2006 
(stampa 2005). - 181 p. ; 20 cm. - (Piccola biblioteca La scala). 
N.A. MEN pom 
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Promemoria / Luigi Meneghello 
[S.l.] : BUR, 2022 
1 testo elettronico (EPUB) 
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/promemoria/GMP1343999?tabDoc=tabloceb 

 
 

 
 

BEPPE FENOGLIO 
1 marzo 

 
 
L'affare dell'anima e altri racconti / Beppe Fenoglio. - Torino : Einaudi, c1978, stampa 
1980. - 209 p. ; 20 cm.. - (Nuovi coralli ; 263). 
I/a.A.5579 
 
 
Appunti partigiani : '44-'45 / Beppe Fenoglio ; a cura di Lorenzo Mondo. - Torino : Einaudi, 
[2004]. - XIII, 96 p. ; 20 cm.. - (Einaudi tascabili ; 1270). 
853.912 FEN app 
 
 
Una crociera agli antipodi e altri racconti fantastici / Beppe Fenoglio ; a cura di Luca 
Bufano. - Torino : Einaudi, \2003!. - XX, 83 p. ; 19 cm.. - (L'arcipelago Einaudi ; 16). 
853.912 FEN cro 
 
 
Diciotto racconti / Beppe Fenoglio ; a cura di Dante Isella. - Torino : Einaudi, 1995. - XXX, 
246 p. ; 20 cm. - (Einaudi tascabili ; 295). 
853.912 FEN cro 
 
 

Epigrammi / Beppe Fenoglio ; a cura di Gabriele Pedullà. - Torino : G. Einaudi, [2005]. - 

XL, 153 p. ; 18 cm.. - (Collezione di poesia ; 339). 

851.914 FEN epi 
 
 

Un Fenoglio alla prima guerra mondiale / Beppe Fenoglio ; a cura di Gino Rizzo. - Torino : 

Einaudi, 1973. - 206 p. ; 23 cm. 

853.912 FEN fen 

 

 

Un giorno di fuoco : racconti del parentado / Beppe Fenoglio ; a cura di Dante Isella. - 

Torino : Einaudi, [2000]. - XIV, 113 p. ; 20 cm.. - (Einaudi tascabili ; 699). 
 853.912 FEN gio 
L'imboscata / Beppe Fenoglio ; a cura di Dante Isella. - Torino : Einaudi, [1992]. - 187 p. ; 
20 cm. - (Gli struzzi ; 443). 
853.912 FEN imb 
 

https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/promemoria/GMP1343999?tabDoc=tabloceb


3 

 

Il libro di Johnny / Beppe Fenoglio ; a cura di Gabriele Pedullà. - Torino : Einaudi, 2015. - 
LXXXVII, 791 p. ; 21 cm. - (Letture Einaudi ; 62).) - Contiene: Primavera di bellezza, Il 
partigiano Johnny. 
853.912 FEN lib 
 
 
La malora / Beppe Fenoglio ; nota introduttiva di Maria Antonietta Grignani. - Torino : 
Einaudi, ©1997. - XLIV, 85 p. ; 20 cm.. - (Einaudi tascabili ; 420). 
853.912 FEN mal 
 
 
La paga del sabato / Beppe Fenoglio. - Torino : Einaudi, 2014. - 129 p. ; 20 cm. - (ET). 
853.912 FEN pag 
 
 

Il partigiano Johnny / Beppe Fenoglio ; prefazione di Gabriele Pedullà 
[S.l.] : Einaudi, 2012 
1 testo elettronico (EPUB) 
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/il-partigiano-johnny/GMP1255145?tabDoc=tabloceb 

 
 
Primavera di bellezza / Beppe Fenoglio. - Torino : Einaudi, [1991]. - XVII, 172 p. ; 20 cm. - 
(Einaudi tascabili ; 65). 
853.912 FEN pri 
 
 
Una questione privata / Beppe Fenoglio ; introduzione di Gabriele Pedullà. - 11. ed. - 
Torino : Einaudi, 2014. - LVIII, 128 p. : [1] carta geografica ; 21 cm.. - (Super ET). 
853.912 FEN que 
 
 
Una questione privata / Beppe Fenoglio ; prefazione di Gabriele Pedullà 
[S.l.] : Einaudi, 2010 
1 testo elettronico (EPUB) 
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/una-questione-privata/GMP1204179?tabDoc=tabcata 
 

 
Romanzi e racconti / Beppe Fenoglio ; a cura di Dante Isella. - Nuova ed. accresciuta. - 
Torino : Einaudi, [2001]. - LXVI, 1799 p. ; 18 cm. - (Biblioteca della Pléiade ; 1). 
853.912 FEN rom 
 
 
Quaderno di traduzioni / Beppe Fenoglio ; a cura di Mark Pietralunga. - Torino : G. 
Einaudi, 2000. - XXII, 286 p. ; 18 cm. - (Collezione di poesia ; 292). 
851.914 FEN qua 
 
 
Teatro / Beppe Fenoglio ; a cura di Elisabetta Brozzi. - Torino : Einaudi, [2008]. - XVIII, 
325 p. ; 20 cm. - (ET ; 1497).) - Contiene: La voce nella tempesta ; Serenate a Bretton 
Oaks ; Atto unico ; Solitudine ; Io sparo. 
852.912 FEN tea 

https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/il-partigiano-johnny/GMP1255145?tabDoc=tabloceb
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/una-questione-privata/GMP1204179?tabDoc=tabcata
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Tutti i racconti / Beppe Fenoglio ; a cura di Luca Bufano. - Torino : Einaudi, 2018. - XLIV, 
601 p. ; 20 cm. - (ET. Biblioteca). 
853.912 FEN tut 
 
 
Tutti i romanzi / Beppe Fenoglio ; a cura di Gabriele Pedullà. - Torino : G. Einaudi, 2012. - 
LXXXVIII, 1179 p. ; 20 cm. - (ET. Biblioteca ; 62).) - Contiene: La paga del sabato ; La 
malora, Primavera di bellezza ; Il partigiano Johnny ; L'imboscata ; Una questione privata ; 
I penultimi. 
853.912 FEN tut 
 
 
I ventitre giorni della città di Alba / Beppe Fenoglio ; presentazione di Dante Isella. - Torino 
: Einaudi, 2006. - XX, 145 p. ; 20 cm. - (ET ; 1398). 
853.912 FEN ven 
 
 
I ventitre giorni della città di Alba / Beppe Fenoglio ; prefazione di Davide Longo 
[S.l.] : Einaudi, 2013. - 1 testo elettronico (EPUB) 
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/i-ventitre-giorni-della-citta-di-
alba/GMP1255143?tabDoc=tabloceb 

 

 
La voce nella tempesta : da "Cime tempestose" di Emily Bronte / Beppe Fenoglio ; a cura 
di Francesco De Nicola. - Torino : Einaudi, 1974. - 97 p. ; 20 cm.. - (I coralli ; 298). 
852.914 FEN voc 
 
 
Casa Fenoglio / Marisa Fenoglio. - Palermo : Sellerio, \1995!. - 168 p. ; 17 cm.. - (La 
memoria ; 347). 
858.914 FEN cas 
 
 
Chiesa, Guido 
Il partigiano Johnny / regia di Guido Chiesa ; sceneggiatura di Guido Chiesa e Antonio 
Leotti, dall'omonimo romanzo di Beppe Fenoglio 
Cecchi Gori Home Video, c2006 
1DVD (durata 127 min.) : son.DTS 5.1), color. ; 12 cm 
DVD-C DRA CHI par 
 
 
De Nicola, Francesco 
Come leggere Il partigiano Johnny di Beppe Fenoglio / Francesco De Nicola. - Milano : 
Mursia, 1985. - 122 p. ; 17 cm. - (Come leggere ; 19). 
853.912 FEN DEN 
 
 
De Nicola, Francesco 
Fenoglio partigiano e scrittore / Francesco de Nicola. - Roma : Argileto, [1976]. - 171 p. ; 
22 cm.. - (Biblioteca dell'Argileto ; 10). 
853.912 FEN DEN 

https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/i-ventitre-giorni-della-citta-di-alba/GMP1255143?tabDoc=tabloceb
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/i-ventitre-giorni-della-citta-di-alba/GMP1255143?tabDoc=tabloceb
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Guthmüller, Bodo 
Il  racconto Golia di Beppe Fenoglio / Bodo Guthmüller 
Trieste : OpenStarTS, 2011. - 1 testo elettronico 
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/il-racconto-golia-di-beppe-
fenoglio/GMP1194344?tabDoc=tabloceb 

 
 
Pesce, Veronica 
Nel ghiaccio e nella tenebra : paesaggio, corpo e identità nella narrativa di Beppe Fenoglio 
/ Veronica Pesce. - Ravenna : Pozzi, 2015. - 254 p. ; 21 cm. - (Studi e testi di cultura 
letteraria ; 9). 
853.912 FEN PES 
 
 
Vaccaneo, Franco 
Beppe Fenoglio : le opere, i giorni, i luoghi: una biografia per immagini / Franco Vaccaneo. 
- 2. ed. - Cavallermaggiore : Gribaudo, 1994. - 262 p. : ill. ; 30 cm. - (Biografie per 
immagini ; 2). 
853.912 FEN VAC 

 
 
 

PIER PAOLO PASOLINI 
5 marzo 

 
 
Accattone ; Mamma Roma ; Ostia / Pier Paolo Pasolini ; introduzione di Ugo Casiraghi. - 
Milano : Garzanti, 1993. - 628 p., \44! c. di tav. : ill. ; 19 cm. - (Gli elefanti).) - In appendice: 
Sul cinema e annessi, dello stesso A. 
791.437 PAS 
 
 
Album Pasolini. - Milano : Oscar Mondadori, 2005. - VI, 310 p. : ill. ; 20 cm.. - (Grandi 
classici ; 106). 
851.914 PAS alb 
 
 
Amado mio ; preceduto da Atti impuri / Pier Paolo Pasolini ; con uno scritto di Attilio 
Bertolucci. - Milano : Garzanti, 1982. - 201 p. ; 22 cm. - (Le mosche bianche). 
I/a.B.6367 
 
 
Alì dagli occhi azzurri / Pier Paolo Pasolini. - 4. ed. - Milano : Garzanti, 2005. - 515 p. ; 19 
cm. - (Gli elefanti). 
N.A. PAS ali 
 
 
Antologia della lirica pascoliana : introduzione e commenti / Pier Paolo Pasolini ; a cura di 
Marco A. Bazzocchi ; con un saggio di Marco A. Bazzocchi e Ezio Raimondi. - Torino : 
Einaudi, [1993]. - XXXVI, 241 p., [3] c. di tav. ; 20 cm. - (Gli struzzi ; 460). 
851.912 PAS ant 

https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/il-racconto-golia-di-beppe-fenoglio/GMP1194344?tabDoc=tabloceb
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/il-racconto-golia-di-beppe-fenoglio/GMP1194344?tabDoc=tabloceb
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/il-racconto-golia-di-beppe-fenoglio/GMP1194344?tabDoc=tabloceb
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Le belle bandiere / Pier Paolo Pasolini ; prefazione di Andrea Bajani. - Milano : Garzanti, 
2021. - 542 p. ; 21 cm. - (Gli elefanti). 
858.914 PAS bel 
 
 
Bestemmia : tutte le poesie / Pier Paolo Pasolini ; a cura di Graziella Chiarcossi e Walter 
Siti ; prefazione di Giovanni Giudici. - \Milano! : Garzanti, 1993. - 2 v. ; 22 cm. 
851.914 PAS bes 
 
 
Il caos / Pier Paolo Pasolini. - Milano : Garzanti, 2015. - 331 p. ; 23 cm.. - (Saggi).  
858.914 PAS cao 
 
 
Comizi d'amore / Pier Paolo Pasolini ; a cura di Graziella Chiarcossi e Maria D'Agostini ; 
fotografie di Mario Dondero e Angelo Novi. - Roma : Contrasto, 2015. - 199 p. : ill. ; 23 cm.  
791.4372 PAS CHI 
 
 
Descrizioni di descrizioni / Pier Paolo Pasolini ; a cura di Graziella Chiarcossi ; 
introduzione di Paolo Mauri. - Milano : Garzanti, 2006. - 622 p. ; 21 cm. - (Saggi).  
854.914 PAS des 
 
 

Dialogo con Pasolini : scritti 1957-1984 / introduzione di Gian Carlo Ferretti ; a cura di 

Alberto Cadioli. - [Roma] : L'Unità, 1985. - 236 p. ; 19 cm. - Allegato al n. 42 del 9/11/85 di 

Rinascita. 
I/a.A.6447 
 
 
Empirismo eretico / Pier Paolo Pasolini. - Milano : Garzanti, 1977. - XVII, 296 p. ; 18 cm. - 
(Opere di Pier Paolo Pasolini). - In cop.: Opere di Pier Paolo Pasolini. 
791.43 PAS 
 
 
Il fascismo degli antifascisti / Pier Paolo Pasolini. - Milano : Garzanti, 2018. - 94 p. ; 16 cm. 
- (I piccoli grandi libri).  
320.5330945 PAS fas 
 
 
Io so / Pier Paolo Pasolini 
[S.l.] : Garzanti Classici, 2019 
1 testo elettronico (EPUB) (96 p., 0.18 MB) 
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/io-so/GMP1260814?tabDoc=tabcata 
 
 
Interviste corsare sulla politica e sulla vita : 1955-1975 / Pier Paolo Pasolini ; a cura di 
Michele Gulinucci. - Roma : Liberal, [1995]. - 301 p. ; 20 cm. - (Liberallibri). 
858.914 PAS int 
 
 

https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/io-so/GMP1260814?tabDoc=tabcata
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Lettere agli amici (1941-1945) : con un'appendice di scritti giovanili / Pier Paolo Pasolini ; a 
cura di Luciano Serra. - Parma : Guanda, 1976. - XXVIII, 99 p. : ill. ; 22 cm. - (Biblioteca 
della Fenice ; 3).  
858.914 PAS let 
 
 
Lettere : 1940-1954 / Pier Paolo Pasolini ; con una cronologia della vita e delle opere a 
cura di Nico Naldini. - Torino : Einaudi, c1986. - CXXXII, 738 p. ; 17 cm. - (Biblioteca 
dell'Orsa ; 2). 
I/a.A.6770 
 
 
Lettere luterane / Pier Paolo Pasolini ; presentazione di Guido Crainz. - Milano : Garzanti, 
2009. - 225 p. ; 18 cm. - (Garzanti Novecento).  
858.914 PAS let 
 
 
Il mio calcio / Pier Paolo Pasolini ; prefazione di Gabriele Romagnoli. - Milano : Garzanti, 
2020. - 89 p. ; 16 cm. - (I piccoli grandi libri). - Contiene una raccolta di articoli e interviste 
usciti tra il 1956 e il 1975. 
858.9 PAS mio 
 
 
La nebbiosa / Pier Paolo Pasolini ; a cura di Graziella Chiarcossi ; prefazione di Alberto 
Piccinini. - Milano : Il saggiatore, ©2020. - 191 p., [10] carte di tav. ; 22 cm. - (La cultura ; 
1405). - In appendice: Dossier iconografico.  
Pasolini, Pier Paolo 
 
 
L'odore dell'India / Pier Paolo Pasolini ; con un'intervista di Renzo Paris ad Alberto 
Moravia. - Parma : U. Guanda, 2000. - 120 p. ; 20 cm. - (Le fenici tascabili ; 16). 
858.91403 PAS odo  
 
 
Pier Paolo Pasolini, un paese di temporali e di primule / a cura di Nico Naldini. - Parma : 
Ugo Guanda editore, \1993!. - 315 p. ; 22 cm. - (Biblioteca della Fenice). 
STOCK.B.4443 
 
 
Passione e ideologia : (1948-1958) / Pier Paolo Pasolini. - Milano : Garzanti, 1973. - 493 
p. ; 19 cm. - (Saggi). - Opere di Pier Paolo Pasolini. 
STOCK.A.1605 
 
 
Per il cinema / Pier Paolo Pasolini ; a cura di Walter Siti e Franco Zabagli ; con due scritti 
di Bernardo Bertolucci e Mario Martone e un saggio introduttivo di Vincenzo Cerami ; 
cronologia a cura di Nico Naldini. - Milano : A. Mondadori, 2001. - 2 v. ; 18 cm. 
791.437 PAS 
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Ragazzi di vita / Pier Paolo Pasolini ; prefazione di Vincenzo Cerami. - Milano : Garzanti, 
2009. - 254 p. ; 18 cm. - (Garzanti Novecento).  
853.914 PAS rag 
 
 
Ragazzi di vita ; Il metodo di lavoro ; I *parlanti / Pier Paolo Pasolini. -  Milano : Edizione 
CDE, 1986. -351 p. ; 21 cm. 
STOCK.B.4437 
 
 
Ragazzi di vita / Pier Paolo Pasolini ; letto da Fabrizio Gifuni ; [regia: Flavia Gentili] 
Roma : Emons Italia, 2014. - 1 compact disc (MP3) (9 h 20 min) ; 12 cm 
A.L.304 
 
 
Ragazzi di vita di Pier Paolo Pasolini. - [S.l.] : Rai Radio 3, 2015. 

Trasmissione: Ad Alta Voce - 1 audiolibro. 

Modalità di accesso: WWW streaming 
 
 
Romanzi e racconti / Pier Paolo Pasolini ; a cura di Walter Siti e Silvia De Laude ; con due 
saggi di Walter Siti ; cronologia a cura di Nico Naldini. - Milano : A. Mondadori, [1998]. - 2 
v. ; 18 cm.. - (I meridiani).  
853.914 PAS rom 
 
 
Saggi sulla letteratura e sull'arte / Pier Paolo Pasolini ; a cura di Walter Siti e Silvia De 
Laude ; con un saggio di Cesare Segre ; cronologia a cura di Nico Naldini. - [Milano] : 
Arnoldo Mondadori, [1999]. - 2 v. (cxix, 3189 p. compless.) ; 18 cm. - (I meridiani).  
854.914 PAS sag  
 
 
Saggi sulla politica e sulla società / Pier Paolo Pasolini ; a cura di Walter Siti e Silvia De 
Laude ; con un saggio di Piergiorgio Bellocchio ; cronologia a cura di Nico Naldini. - Milano 
: A. Mondadori, 1999. - CXIII, 1899 p. ; 18 cm. - (I meridiani).  
 854.914 PAS sag  
 
 
San Paolo / Pier Paolo Pasolini. - Torino : Einaudi, 1977. - 170 p. ; 22 cm. 
I/a.B.5456 
 
 
Scritti corsari / Pier Paolo Pasolini ; prefazione di Alfonso Berardinelli. - Milano : Garzanti, 
[2007]. - XII, 248 p. ; 22 cm. - (Nuova biblioteca Garzanti ; 50). 
858.914 PAS scr 
 
 
Scritti corsari / Pier Paolo Pasolini. - Milano : Garzanti, 1975. - 307 p. ; 19 cm. - (I Garzanti 
; 593). - In cop.: Gli interventi piu discussi di un testimone provocatorio.. 
STOCK.A.1134 
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Il sogno del centauro / Pier Paolo Pasolini ; a cura di Jean Duflot ; prefazione di Gian Carlo 
Ferretti. - Roma : Editori riuniti, 1983. - 181 p. ; 20 cm. - (Universale ; 85). - Trad. di 
Martine Schruoffeneger. 
I/a.A.6081 
 
 
Il sogno di una cosa : romanzo / Pier Paolo Pasolini. - Milano : Garzanti, 1975. - 216 p. ; 
19 cm. - (I bianchi).  
853.914 PAS sog 
 
 
Storie della città di Dio : racconti e cronache romane 1950-1966 / Pier Paolo Pasolini ; a 
cura di Walter Siti. - Torino : Einaudi, \1995!. - 178 p. ; 22 cm. - (I coralli ; 35).  
858.914 PAS sto 
 
 
Teatro / Pier Paolo Pasolini ; prefazione di Guido Davico Bonino. - Milano : Garzanti, 1988. 
- 731 p. ; 19 cm. - (Gli elefanti. Teatro).) - Contiene: Calderón ; Affabulazione ; Pilade ; 
Porcile ; Orgia ; Bestia da stile. 
I/a.A.6917 
 
 
Teatro / Pier Paolo Pasolini ; prefazione di Oliviero Ponte Di Pino. - Milano : Garzanti, 
2010 . - 2 v. ; 18 cm.- (Garzanti Novecento) .- ((Vol. 1: Calderón, Affabulazione, Pilade. - 
Vol. 2: Porcile, Orgia, Bestia) 
852.914 PAS tea  
 
 
Teatro / Pier Paolo Pasolini ; a cura di Walter Siti e Silvia De Laude ; con due interviste a 
Luca Ronconi e Stanislas Nordey ; cronologia a cura di Nico Naldini. - Milano : A. 
Mondadori, 2001. - CXIV, 1266 p. ; 18 cm. - (I meridiani).  
852.914 PAS tea 
 
 
Trasumanar e organizzar / Pier Paolo Pasolini. - Milano : Garzanti, 1971. - 205 p. ; 22 cm. 
- (Opere di Pier Paolo Pasolini). 
I/a.B.4811 
 
 
Trilogia della vita : le sceneggiature originali di Il Decameron, I racconti di Canterbury, Il 
fiore delle Mille e una notte / Pier Paolo Pasolini ; prefazione di Gianni Canova. - Milano : 
Garzanti, 1995. - 775 p. ; 19 cm. - (Gli elefanti). - Segue: Appendice. 
791.437 PAS  
 
 
Tutte le poesie / Pier Paolo Pasolini ; a cura e con uno scritto di Walter Siti ; saggio 
introduttivo di Fernando Bandini ; cronologia a cura di Nico Naldini. - Milano : A. 
Mondadori, 2003. - 2 volumi ; 18 cm. - (I meridiani). 
851.914 PAS tut 
 

https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/teatro/GMP0963479
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L'usignolo della Chiesa cattolica / Pier Paolo Pasolini. - Torino : Einaudi, [1976]. - 132 p. ; 
22 cm. 
I/a.B.5344 
 
 
Una vita violenta : romanzo / Pier Paolo Pasolini. - - Milano : Garzanti, 1975. - 390 p. ; 20 
cm.. - (Romanzi moderni). 
STOCK.A.976 
 
 
Volgar' eloquio / Pier Paolo Pasolini ; a cura di Antonio Piromalli e Domenico Scafoglio. - 
Napoli : Athena, 1976. - 87 p. ; 17 cm. - (Materiali e strumenti ; 3). 
Misc.A.245.13 
 
 
Aeschylus 
L'Orestiade / di Eschilo ; [traduzione di] Pier Paolo Pasolini ; prefazione di Massimo 
Fusillo. - Milano : Garzanti, 2020. - 181 p. ; 21 cm. - (Gli elefanti). 
882.01 AES ore 
 
 
Balbi, Mathias 
Pasolini, Sade e la pittura / Mathias Balbi. - Alessandria : Falsopiano, 2012. - 247 p. : ill. ; 
21 cm. - (Falsopiano cinema).  
741.4372 PAS BAL 
 
 
Cambi, Franco 

Inattualità di Pasolini, «aut-aut», 345, gennaio-marzo 2010 / Franco Cambi 
[S.l.] : Firenze University Press, 2017. - Articolo estratto da: Studi sulla Formazione, Vol 13, Iss 1,  
Pp 204-205 (2011). - 1 testo elettronico 
Modalità di accesso: WWW streaming 
 
 
Cordazzo, Isadora 

I Turchi in Friuli di Pier Paolo Pasolini / Isadora Cordazzo ; [prefazione di Romolo Rossi]. - 
Recco : Le mani, 2011. - 149 p. : [4] carte di tav. : ill. ; 24 cm. - (Saggi).  
852.914 PAS COR 
 
 
Cristo mi chiama, ma senza luce : Pier Paolo Pasolini e Il Vangelo secondo Matteo / a 
cura di Roberto Chiesi. - Genova : Le mani, 2015. - 144 p. : ill., [8] carte di tav. ; 24 cm. 
DLeg.B.3061 
 
 
Dedicato a Pier Paolo Pasolini. - Milano : Gammalibri, 1976. - 178 p. ; 21 cm. -
(Miscellanea). 
I/a.B.5458 
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Dedola, Rossana 
La valigia delle Indie e altri bagagli : racconti di viaggiatori illustri : Tagore, Ray, Rossellini, 
Pasolini, Moravia, Ginsberg, Flaiano, Paz, Manganelli, Tabucchi, Grass, Conte, Petrignani,  
Naipaul / Rossana Dedola. - Milano : Bruno Mondadori, [2006]. - 246 p. ; 21 cm. -(Luoghi). 
808.88 DED 
 
 
D'Elia, Gianni 
Il Petrolio delle stragi : postille a L'eresia di Pasolini / Gianni D'Elia. - Milano : Effigie, 2006. 
- 73 p. ; 24 cm. - (Stellefilanti ; 16).  
853.914 PAS DEL 
 
 
Desideri, Massimo 
Pier Paolo Pasolini : un dantista eretico / Massimo Desideri. - Città di Castello : 
LuoghInteriori, 2021. - 160 p. : ill. ; 24 cm. - (Saggi LI ; 39). 
851.914 PAS DES 
 
 
Di Risio, Giammario 
L'immagine-Cristo : la rappresentazione cinematografica di Gesù di Nazareth in Pasolini, 
Jewison, Scorsese e Gibson / Giammario Di Risio. - Recco (Ge) : Le mani, 2013. - 204 p., 
[8] c. di tav. : ill. ; 21 cm. 
DLeg.B.2483 
 
 
Fallaci, Oriana 
Pasolini un uomo scomodo / Oriana Fallaci ; introduzione di Alessandro Cannavò. - Milano 
: Rizzoli, 2015. - 116 p. ; 22 cm. - (Opere di Oriana Fallaci). - Scritti già pubblicati in: 
L'Europeo, 1966-1975. 
364.1523092 PAS FAL 
 
 
Ferrero, Adelio 
Il cinema di Pier Paolo Pasolini / Adelio Ferrero. - 2. ed. - Venezia : Marsilio, 1977. - 168 
p., [8] c. di tav. : ill. ; 21 cm.- (Saggi ; 49) (Cinema saggi / a cura di Lino Micciche e Giorgio 
Tinazzi ; 1). 
791.43092 PAS FER 
 
 
Fusillo, Massimo 
La Grecia secondo Pasolini : mito e cinema / Massimo Fusillo. - Scandicci : La nuova 
Italia, 1996. - VI, 273 p. : ill. ; 21 cm. - (Biblioteca di cultura ; 209). - In appendice: Tre 
framens da Safo = Tre frammenti da Saffo: traduzioni inedite in friulano, con la versione 
italiana. 
791.43092 PAS FUS  
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Giordana, Marco Tullio 
Pasolini : un delitto italiano / Marco Tullio Giordana. - Milano : A. Mondadori, 1994. - 289 
p., [4] c. di tav. : ill. ; 23 cm. - (Frecce). 
364.1 GIO 
 
 
Golino, Enzo 
Pasolini : il sogno di una cosa : pedagogia, eros, letteratura dal mito del popolo alla 
societa di massa / Enzo Golino. - 2. ed. - Milano : Tascabili Bompiani, 2005. - 291 p. ; 20 
cm. - (Tascabili Bompiani ; 16).  
853.914 PAS GOL  
 
 
Lazagna, Pietro 
Pasolini : ultimo traguardo / Pietro Lazagna, Carla Sanguineti ; introduzione di Giuseppe 
Mariuz. - Udine : Centro Full Service, 2011. - 270 p. ; 21 cm. 
853.914 PAS LAZ 
 
 
Lo Bianco, Giuseppe  
Profondo nero : [Mattei, De Mauro, Pasolini : un'unica pista all'origine delle stragi di Stato] 
/ Giuseppe Lo Bianco, Sandra Rizza. - Milano : Chiarelettere, 2019. - 295 p. ; 21 cm. - 
(Tascabili). 
945.509092 LOB 
 
 
Mannino, Vincenzo 
Invito alla lettura di Pier Paolo Pasolini / Vincenzo Mannino. - Milano : Mursia, 1974. - 160 
p. ; 17 cm. - (Invito alla lettura. Sezione italiana ; 28). 
853.914 PAS MAN 
 
 
Mariuz, Giuseppe 
La meglio gioventù di Pasolini / Giuseppe Mariuz. - Udine : Campanotto, 1993. - 136 p. : 
ill. ; 19 cm. - (Archivio Pasolini. ; 1). 
851.914 PAS MAR 
 
 
Martellini, Luigi 
Ritratto di Pasolini / Luigi Martellini. - Nuova ed. riv. e aggiornata. - Roma, Bari : GLF 
editori Laterza, 2006. - 232 p. ; 18 cm. - (Universale Laterza ; 862).  
851.914 PAS MAR 
 
 
Merli, Francesca Romana 
Lo specchio a colori : Pasolini trent'anni dopo / Francesca Romana Merli. - Civitella in Val 
di Chiana : Zona, [2005]. - 173 p. ; 20 cm. - (900 Storie).  
853.914 PAS MER 
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Micciché, Lino 
Pasolini nella città del cinema / Lino Micciché. - Venezia : Marsilio,1999. - 217 p. ; 22 cm. - 
(Saggi Marsilio. Cinema). 
791.43092 PAS MIC 
 
 
Murri, Serafino 
Pier Paolo Pasolini / Serafino Murri. - Roma : Il castoro, [1994]. - 189 p. ; 17 cm.. - (Il 
castoro cinema ; 166). 
CINEMA PAS MUR 
 
 
Muzzioli, Francesco 
Come leggere Ragazzi di vita di Pier Paolo Pasolini / Francesco Muzzioli. - Milano : 
Mursia, c.1975. - 96 p. ; 17 cm. - (Come leggere ; 3). 
853.914 PAS MUZ 
 
 
Naldini Nico 
Breve vita di Pasolini / Nico Naldini. - Parma : Guanda, 2009. - 146 p. : 20 cm. - (Piccola 
biblioteca Guanda). 
851.914 PAS NAL  
 
 
Panizzi, Andrea 
P. P. Pasolini : futuro nostro contemporaneo / Andrea Panizzi. - Genova : De Ferrari, 
2014. - 211 p. ; 24 cm. - (Athenaeum). 
DLeg.B.2915 
 
 
Pasolini: cronaca giudiziaria, persecuzione, morte / a cura di Laura Betti ; comitato 
promotore Fernando Bandini...\et al.!. - Milano : Garzanti, 1977. - VII, 404 p. ; 23 cm. - 
(Memorie e documenti). 
Coll.B.38.130 
 
 
Passannanti, Erminia 
Il corpo & il potere : Salò o le 120 giornate di Sodoma di Pier Paolo Pasolini. - 2. ed. 
ampliata e corretta. - Novi Ligure : Joker, 2008. - 104 p. ; 21 cm. - (Transference). 
DLeg.B.126 
 
 
Patti, Emanuela 
La nuova gioventù? : l'eredità intellettuale di Pier Paolo Pasolini / a cura di Emanuela 
Patti. - Novi Ligure : Joker, 2009. - 170 p. ; 21 cm.. - (Transference).  
DLeg.B.887 
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Rosselli, Amelia 
Lettere a Pasolini : 1962-1969 / Amelia Rosselli ; a cura di Stefano Giovannuzzi. - Genova 
: Ed. S. Marco dei Giustiniani, 2008. - 165 p. ; 16 cm. - (Quaderni del tempo). - Tiratura di 
350 esemplari. 
DLeg.A.423 
 
 
Sapelli, Giulio 
Modernizzazione senza sviluppo : il capitalismo secondo Pasolini / Giulio Sapelli ; a cura 
di Veronica Ronchi. - [Milano] : B. Mondadori, c2005. - XIV, 248 p. ; 17 cm.. - (Testi e 
pretesti).  
858.91409 SAP 
 
 
Schwartz, Barth David 
Pasolini Requiem / Barth David Schwartz 
[S.l.] : La nave di Teseo, 2020. - 1 testo elettronico (EPUB) (14.79 MB) 
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/pasolini-requiem/GMP1255847?tabDoc=tabloceb 

 
 
Sei conversazioni di letteratura italiana : Gabinetto G. P. Vieusseux, Sala Ferri, Palazzo 
Strozzi, Firenze, ottobre 2013-maggio 2014 : [Boccaccio, Machiavelli, Palazzeschi, 
Calvino, Pasolini, Scrittura femminile] / a cura di Gino Tellini. - Firenze : Società editrice 
fiorentina, 2015. - XV, 128 p. : ill. ; 22 cm. - (Biblioteca Palazzeschi ; 14). - In copertina: 
Università degli studi, Firenze, Centro di studi Aldo Palazzeschi.  
850.76 SEI 
 
 
Siciliano, Enzo 
Vita di Pasolini / Enzo Siciliano. - Ristampa. - Milano : Mondadori, 2012. - 518 p. ; 20 cm. 
853.914 PAS SIC 
 
 
Siri, Mario 
Il cinema di Pasolini / Mario Siri. - Carcare : Biblioteca Centro Studi A.G. Barrili ; Rocchetta 
Cairo : G.Ri.F.L., 1987. - 15 p. : ill. ; 29 cm. 
Misc.B.476.9 
 
 
Terzigni, Aurora 
Roma di periferia : da Pasolini a De Cataldo / Aurora Terzigni. - 2. ed. - Roma : Perrone, 
2015. - 146 p. ; 20 cm. - (Passaggi di dogana).  
858.92 TER 
 
 
Titone, Maria Sabrina 
Cantiche del Novecento : Dante nell'opera di Luzi e Pasolini / Maria Sabrina Titone ; 
presentazione di Giorgio Luti ; introduzione di Marco Marchi. - Firenze : L. S. Olschki, 
2001. - XXXI, 226 p. ; 24 cm. - (Quaderni / Fondazione Carlo Marchi ; 10). - Nella pagina 
contro il front.: Fondazione Carlo Marchi per la diffusione della cultura e del civismo in Italia. 

851.914 TIT 

https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/pasolini-requiem/GMP1255847?tabDoc=tabloceb
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Verdone, Mario 
Il cinema neorealista : da Rossellini a Pasolini / Mario Verdone. - Trapani : Celebes, 1977. 
- 143 p. : ill. ; 19 cm. - (Universale ; 5). 
Arte.A.321 
 
 
Zecchi, Simona 
L'inchiesta spezzata di Pier Paolo Pasolini : stragi, Vaticano, DC : quel che il poeta sapeva 
e perché fu ucciso / Simona Zecchi. - Milano : Ponte alle Grazie, 2020. - 433 p. : ill. ; 21 
cm. - (Inchieste ; 56). 
364.1523092 PAS ZEC 
 

 
 

PASOLINI E IL SUO CINEMA 
 

 
Amore e rabbia : cinque parabole del Vangelo rivisitate da cinque grandi registi / diretto da 
Carlo Lizzani, Bernardo Bertolucci, Pier Paolo Pasolini, Jean-Luc Godard, Marco 
Bellocchio 
Prato : General Video Recording, [2009] 
1 DVD video (98 min.) ; in contenitore, 19 cm 
DVD-C DRA AMO amo 
 
 
Mamma Roma / un film di Pier Paolo Pasolini 
Milano : Medusa Home Entertainment, c2004 
1 DVD (durata 106 min.) : son. (mono), b/n ; 12 cm + fascicolo illurtrativo (23 p.)  
Film realizzato nel 1962 
DVD-C DRA PAS mam 
 
 
La rabbia di Pasolini / regia di Pier Paolo Pasolini ; realizzazione di Giuseppe Bertolucci ; a 
cura di/edited by Roberto Chiesi ; [da un'idea di Tatti Sanguineti! 
[Italia] : Rarovideo ; [Prato] : Mustang Entertainment, 2014 
1 DVD-Video (83 min) : sonoro, b/n e color. ; 12 cm, in contenitore 19 cm + 1 fascicolo 
DVD X PAS rab 
 
 
Salò, o Le 120 giornate di Sodoma : versione integrale restaurata con due ore di filmati rari 
e inediti / Pier Paolo Pasolini 
Bologna : Cineteca di Bologna, 2015 
2 DVD-Video (116, 125 min), 1 volume (133 p.) : sonoro, color. ; 12 cm, in contenitore 19 
cm. - Film realizzato nel 1975, produzione Italia/Francia 
DVD X PAS sal 
 
 
 
 
 



16 

 

Sopralluoghi in Palestina / [regia di] Pier Paolo Pasolini . A futura memoria: Pier Paolo 
Pasolini / di Ivo Barnabò Micheli ; [musiche Alvin Curran, Pier Luigi Castellani]. - Ed. 
speciale 2 DVD 
[Roma] : Ripley's home video, 2005 
2 DVD-Video (54, 115 min.) : sonoro, colore e b/n ; 12 cm + 1 fascicolo 
Documentari del 1964 e del 1986, produzione Italia 
DVD-C STO PAS sop 
 
 
Il Vangelo secondo Matteo / un film di Pier Paolo Pasolini 
Milano : Medusa Home Entertainment, c2004 
1 DVD-Video (durata 132 min.) : son. (mono), b/n ; 12 cm + 1 fasc. (23 p.) 
Film realizzato nel 1964 
DVD-C DRA PAS van 
 
 
Uccellacci e uccellini / un film di Pier Paolo Pasolini 
Milano : Medusa Home Entertainment, [c2004] 
1 DVD (durata 85 min.) : son. (Dolby digital, mono), b/n ; 12 cm 
Film realizzato nel 1966 
DVD-C  COM PAS ucc 
 
 
Giordana, Marco Tullio 
Pasolini : un delitto italiano / un film di Marco Tullio Giordana ; soggetto e sceneggiatura di 
Marco Tullio Giordana, Stefano Rulli, Sandro Petraglia 
Campi Bisenzio (FI) : Cecchi Gori Home Video, c2005 
1 DVD-Video (durata 100 min.) : son. (Dolby digital 5.1), color ; 12 cm 
Film realizzato nel 1995 
DVD-C STO GIO pas 
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GINA LAGORIO 
18 giugno 

 
 
L'arcadia americana / Gina Lagorio. - Milano : Rizzoli, 1999. - 105 p. ; 23 cm. - (La scala). 
L OL LAG arc 
 
 
Il bastardo, ovvero Gli amori, i travagli e le lacrime di don Emanuel di Savoia / Gina 
Lagorio. - [Milano] : Rizzoli, 1996. - 335 p. ; 23 cm. - (La scala). 
STOCK.B.1872 
 
 
Càpita / Gina Lagorio. - Milano : Garzanti, 2005. - 189 p. ; 21 cm.. - (Nuova biblioteca 
Garzanti ; 24). 
N.A. LAG cap 
 
 
Elogio della zucca : racconti / Gina Lagorio. - [Milano] : Rizzoli, 2000. - 245 p. ; 23 cm. - 
(La scala). 
N.A. LAG elo 
 
 
Gina Lagorio, il controcanto della memoria / a cura di Emilia Ferrari ; prefazione di Carlo 
Bo. - Imperia : Centro editoriale imperese, \1995!. - 141 p. : ill. ; 21 cm 
Gen.B.1597 
 
 
Golfo del paradiso / Gina Lagorio. - Genova : De Ferrari, \2001!. - 188 p. ; 19 cm. - 
(Biblioteca Il secolo 19 ; 2). 
RL OL LAG gol 
 
 
Inventario / Gina Lagorio. - \Milano! : Rizzoli, 1997. - 232 p. ; 23 cm. - (La scala). 
STOCK.B.4696 
 
 
Parlavamo del futuro / Gina Lagorio ; a cura di Simonetta Lagorio. - Milano : Melampo, 
2011. - 262 p. ; 21 cm. - Scelta di scritti.  
858.91408 LAG 
 
 
Il polline / Gina Lagorio. - Milano : A. Mondadori, 1966. - 162 p. ; 20 cm. 
I/a.A.3868 
 
 
Raccontiamoci com'è andata : memoria di Emilio Lagorio e della Resistenza a Savona / 
Gina Lagorio ; prefazione di Furio Colombo. - Milano : Viennepierre, 2003. - 74 p., [6] c. di 
tav. : ill. ; 19 cm. - (La bella brezza ; 4). 
940.5345181 LAG 
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GIORGIO MANGANELLI 
15 novembre 

 
 
Agli dèi ulteriori / Giorgio Manganelli. - Torino : Einaudi, 1972. - 166 p. ; 22 cm. 
STOCK.B.4249 
 
 
Cina e altri orienti / Giorgio Manganelli ; a cura di Salvatore Silvano Nigro. - Milano: 
Adelphi, 2013. - 346 p. ; 23 cm. - (Biblioteca Adelphi ; 608). 
 858.914 MAN cin 

 
Centuria : cento piccoli romanzi fiume / Giorgio Manganelli. - Milano : Adelphi, 2016. - 316 
p. ; 20 cm. - (Gli Adelphi ; 501).) - Contiene anche: Altre centurie. 
N.A. MAN cen 
 
 
Circolazione a più cuori : lettere familiari / Giorgio Manganelli. - Torino : Aragno, [2008]. - 
191 p. : ill. ; 21 cm. - (Biblioteca Aragno).) - Contiene anche: Manganelli, uomo, marito, 
padre / di Lietta Manganelli. - In appendice: Lettere autografe illustrate. 
858.914 MAN cir 

 
Concupiscenza libraria / Giorgio Manganelli ; a cura di Salvatore Silvano Nigro. - Milano : 
Adelphi, 2020. - 454 p. ; 22 cm. - (Biblioteca Adelphi ; 708). 
854.914 MAN con 
 
 
Esperimento con l'India / Giorgio Manganelli ; a cura di Ebe Flamini. - Milano : Adelphi, 
[1992]. - 104 p. ; 18 cm. - (Piccola biblioteca Adelphi ; 288). 
858.914 MAN esp  

 
 
La favola pitagorica : luoghi italiani / Giorgio Manganelli ; a cura di Andrea Cortellessa. - 
Milano : Adelphi, [2005]. - 214 p. ; 18 cm. - (Piccola biblioteca Adelphi ; 523). - Scritti già 
pubbl. in periodici vari. 
858.914 MAN fav 
 
 
Hilarotragoedia / Giorgio Manganelli. - Milano : Adelphi, [1987]. - 143 p. ; 22 cm. - 
(Biblioteca Adelphi ; 175). 
N.A. MAN hil 
 
 
L'isola pianeta e altri settentrioni / Giorgio Manganelli ; a cura di Andrea Cortellessa. - 
Milano : Adelphi, [2006]. - 321 p. ; 18 cm. - (Piccola biblioteca Adelphi ; 540). 
858.914 MAN iso   
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La letteratura come menzogna / Giorgio Manganelli. - Milano : Adelphi, [1985]. - 223 p. ; 
22 cm. - (Saggi ; 33). 
I/a.B.7182 
 
 
La letteratura come menzogna / Giorgio Manganelli 
[S.l.] : Adelphi, 2014 
1 testo elettronico (EPUB) (223 p., 0.91 MB) 
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/la-letteratura-come-
menzogna/GMP1194318?tabDoc=tabloceb 

 
 
Mammifero italiano / Giorgio Manganelli ; a cura di Marco Belpoliti. - Milano : Adelphi, 
[2007]. - 150 p. ; 18 cm. - (Piccola biblioteca Adelphi ; 550). - In appendice: Mamma, 
mammifero / di Marco Belpoliti. 
858.914 MAN man 

 
 
La notte / Giorgio Manganelli ; a cura di Salvatore Silvano Nigro. - Milano : Adelphi, [1996]. 
- 248 p. ; 23 cm. - (Biblioteca Adelphi ; 326). 
858.914 MAN not 

 
Nuovo commento / Giorgio Manganelli. - Milano : Adelphi, ©1993. - 153 p. ; 22 cm. - 
(Biblioteca Adelphi ; 272). - In appendice: Lettera a Manganelli di Italo Calvino. 
STOCK.B.4250 

 
La palude definitiva / Giorgio Manganelli ; a cura di Ebe Flamini. - Milano : Adelphi, [1991]. 
- 117 p. ; 22 cm. - (Fabula ; 49). 
N.A. MAN pal 
 
 
Poesie / Giorgio Manganelli ; a cura e con uno scritto di Daniele Piccini ; postfazione di 
Federico Francucci. - Milano : Crocetti, [2006]. - 350 p. ; 20 cm.. - (Aryballos ; 59). 
851.914 MAN poe 
 
 
Il rumore sottile della prosa / Giorgio Manganelli ; a cura di Paola Italia. - Milano : Adelphi, 
c.1994. - 261 p. ; 22 cm. - (Biblioteca Adelphi ; 286). 
M 809.3 MAN 
 
 
Ti ucciderò, mia capitale / Giorgio Manganelli ; a cura di Salvatore Silvano Nigro. - Milano : 
Adelphi, 2011. - 372 p. ; 22 cm. - (Biblioteca Adelphi ; 570). 
N.A. MAN tiu 
 
 
 
 
 
 

https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/la-letteratura-come-menzogna/GMP1194318?tabDoc=tabloceb
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/la-letteratura-come-menzogna/GMP1194318?tabDoc=tabloceb
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MARIA LUISA SPAZIANI 
7 dicembre 

 

 
 
Montale e la volpe : ricordi di una lunga amicizia / Maria Luisa Spaziani. - Milano : Oscar 
Mondadori, 2011. - 114 p. ; 19 cm. - (Oscar varia ; 1982). 
851.912 MON SPA 
 
 
L'occhio del ciclone / Maria Luisa Spaziani. - [Milano] : A. Mondadori, 1970. - 105 p. ; 20 
cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro tempo). 
851.914 SPA occ 
 
 
Poesie / Maria Luisa Spaziani ; introduzione di Luigi Baldacci. - Milano : A. Mondadori, 
1979. - 170 p. ; 19 cm. - (Oscar ; 1037) (Oscar. Poesia e teatro ; 16). 
I/a.A.4903 
 
 
Transito con catene / Maria Luisa Spaziani. - Milano : A. Mondadori, 1977. - 132 p. ; 20 
cm.- (Lo specchio. I poeti del nostro tempo) 
STOCK.A.600 
 
 
La traversata dell'oasi : poesie d'amore 1998-2001 / Maria Luisa Spaziani. - Milano : 
Mondadori, 2002. - 193 p. ; 18 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro tempo) 
851.914 SPA tra 
 
 
Tutte le poesie / Maria Luisa Spaziani ; a cura di Paolo Lagazzi e Giancarlo Pontiggia. - 
Milano : Arnoldo Mondadori, 2012. - CXVI, 1864 p. ; 18 cm. - (I meridiani). 
851.914 SPA tut 
 
 
Utilita della memoria. – [Milano] : A. Mondadori, 1966. - 188 p. ; 19 cm. - (Lo specchio). 
STOCK.A.527 
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